
  
VOTO DE LOUVOR Nº    DE 2024

(Do Sr. Cabo Gilberto Silva)

Voto de Louvor em favor do Sr.  Elon Musk, em
alusão as doações de mil terminais da Starlink para o
Estado Rio Grande do Sul.

Senhor Presidente

Requeiro  a  V.  Exa,  com  base  no  artigo  117  do  Regimento  Interno  da  Câmara  dos
Deputados, que ouvido a Comissão de Ciência, Tecnologia e Inovação, seja aprovado VOTO DE
LOUVOR em favor do Sr. Elon Musk, em alusão as doações de mil terminais da Starlink para o
Estado Rio Grande do Sul.

JUSTIFICAÇÃO

As doações de mil terminais da Starlink – empresa de Elon Musk que fornece conexão à
internet sem fibra óptica – ao Rio Grande do Sul, anunciada e entregue, foram motivadas depois de
pedidos de cidadãos realizados na rede social “X”.

Mediante o terrível alagamento no Rio Grande do Sul, a Starlink doou 1.000 terminais para
os socorristas de emergência. Além dos terminais, a doação inclui o acesso gratuito à internet até
que a situação se estabilize na região.

A doação  ocorreu  logo após  o  pedido  da  modelo  brasileira,  Gisele  Bündchen,  que  se
pronunciou com a seguinte argumentação: “Meu estado natal, no Rio Grande do Sul, no Brasil, teve
a pior tragédia de sua história. Fortes chuvas inundaram cidades inteiras. Na maior parte do estado,
não é uma ou duas cidades, são mais de 350”, afirmou a modelo em vídeo.

É com grande mérito que, através deste Voto de Louvor, parabenizo o Sr. Elon Musk pela
excelente iniciativa em socorrer o Estado do Rio Grande do Sul com a doação de mil terminais da
Starlink.
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VOTO DE LOUVOR

Senhor Presidente:

Nós,  Parlamentares  da  Câmara  dos  Deputados  da  República  Federativa  do  Brasil,
considerando a gravidade das enchentes que atingiram o Rio Grande do Sul e a nobre atitude do, Sr.
Elon Musk, nos manifestamos pela aprovação do presente Voto de Louvor.

Elon Musk, CEO da SpaceX e proprietário da Starlink, anunciou e entregou a doação de
mil unidades de antenas Starlink – internet via satélite - para ajudar as vítimas das enchentes no Rio
Grande do Sul, oferecendo apoio direto aos trabalhos de socorro e resgate na região. Além disso, o
acesso  à  internet  provido por  esses  terminais  será  gratuito  até  que  a  situação  na  região  esteja
completamente estabilizada.

A  iniciativa  de  Musk  busca  garantir  que  os  socorristas  possam  comunicar-se
eficientemente durante o processo de ajuda às vítimas,  melhorando as operações de resgate e a
coordenação das equipes no terreno. Esta não é a primeira vez que a tecnologia da Starlink é usada
em situações de crise, mas representa um passo significativo em sua aplicação em desastres naturais
no Brasil.

A  logística  de  entrega  e  instalação  dos  terminais  de  internet  foi  coordenada  junto  às
autoridades locais e equipes de emergência,  com o objetivo de assegurar uma atuação rápida e
eficaz.  A  Starlink  também  mobilizou  técnicos  especializados  para  auxiliar  na  instalação  e
manutenção dos equipamentos, garantindo que a ajuda seja efetiva e de longo alcance.

A doação de Elon Musk ajudou a acelerar os processos de resgate e socorro às vítimas,
reduzindo o tempo gasto com pesquisas analógico.

Vale  destacar  que  a  doação  ocorreu  logo  após  o  pedido  da  modelo  brasileira,  Gisele
Bündchen, que se pronunciou com a seguinte argumentação: “Meu estado natal, no Rio Grande do
Sul, no Brasil, teve a pior tragédia de sua história. Fortes chuvas inundaram cidades inteiras. Na
maior parte do estado, não é uma ou duas cidades, são mais de 350”, afirmou a modelo em vídeo.

É com grande mérito que, através deste Voto de Louvor, parabenizamos o Sr. Elon Musk
pela excelente iniciativa em socorrer o Estado do Rio Grande do Sul com a doação de mil terminais
da Starlink.
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